
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ITAITUBA

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATA DA SESSAO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO N" OO2l20 I 9-TP

Aos 0l de Fevereiro de 2019, reuniu-se a Comissão de Licitações do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÀO,
estando presentes os membros: EDNICE MELO SALOMÃO - Presidente, CLEANE DA SILVA SANTOS -
Membro, GLEICIELY RAMOS DAVILA - Membro, para proceder a abertura das propostas de preços das licitantes

vhabilitadâs no processo licitatório no 002/2019-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a
Contratação de empresa especializada em engenharia civil para construção da Escola Municipal de Ensino Infantil e

Fundamental Tiradentes lll, localizada na Comunidade Santo Antônio no Município de Itaituba-PA. A presente

abertura compareceram as licitantes: E F MOURA SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO ElREL], WT ENGENHARIA &
CONSULTORIA LTDA - ME, O trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as

propostas das licitantes habilitadas, E F MOURA SERV1ÇOS DE CONSTRUÇÀO ETRELI planilha com o valor de

R$ 223.077,49 (Duzentos e vintee três mil setentâ e sete reais e quarenta e nove centavos) e a WT ENGENHARIA &
CONSULTORIA LTDA - ME com a planilha no valor de RS 210.453,62 (Duzentos e dez mil quatrocentos e

cinquenta e três reais e sessenta e dois centavos), concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido
exame dos mesmos, passou-se ao julgâmento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO GLOBAL, onde
constatou-se que o participante WT ENGENHARIA & CONSULTOzuA LTDA - ME foi vencedor no item 00001,
perfazendo o valor total de R$ 210.453,62(Duzentos e Dez Mil, Quatrocentos e Cinquenta e Três Reais e Sessenta e

Dois Centavos). Dada a palavra aos presentes, dela ncnhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente

se abriam mão do eventual direito de recurso, disserarr sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da

Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando

todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem.
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Estado do Pará
GOVf,RNO MUNICIPAL DE ITAITUBA

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÂO

PROCESSO LICITATÓRIO N" O O2I2O1\ -T P

OIJETO: Contratação de empresa especializada em engenharia civil para construção da Escola Municipal de Ensino
Infantil e Fundamental Tiradentes III, localizada na Comunidade Santo Antônio no Município de ttaitubá-Pa.

Aos 0l de Fevereiro de 2019, reuniu-se a Comissão de Licitações do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÀO,
estando presentes os membros: EDNICE MELO SALOMÃO - Presidente, CLEANE DA SILVA SANTOS -

'embro, GLEICIELY RAMOS DAVILA - Membro, para proceder a abertura referente ao processo licitatório no
\021201g-TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação deempresa especializada

em engenharia civil para construção da Escola Municipal de Ensino Infantil e Fundamental Tiradentes III, localizada
na Comunidade Santo Antônio no Município de Itaituba-PA. À presente abenura compareceram as licitantes: E F
MOURA SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRTLI, TepTesentado poT ERNANDES FERNANDES MoURA, wT
ENGENHARIA & CONSULTORIA LTDA - ME, representado por JEISON WENDELL DE ARAÚJO SOUSA. O
trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as
propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença! das licitantes presentes à sessão. Em seguida
foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos
representantes presentes. Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a
Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presenie certame, por terem atendido todas
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: E F MOURA SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO
EIRELI, WT ENGENHARIA & CONSULTORIA LTDA. ME.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes
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